
Szindbád feltámadása
Irodalmi délután Krúdy Gyula emlékére

KELLEMES éc hua ios Idő­
töltést Jelentett ez irodalom­
kedvelő érdeklődőknek ez a 
másfél őre, «mit a Krúdy 
Gyula irodalmi kör műtőn 
nyújtott február 1 1 -én az an­
gyalföldi József Attila Műve­
lődési Központban.

Szőke Miklós Árpid  beveze­
tőjében ismertette a Krúdy-kör 
cél kitűzéseit eddigi működé­
sé t törekvéseit Elmondta, 
hogy a nagy iró nevét viselő 
társaság 1902-ben Jött létre, és 
átmenetileg az óbudai Zichv- 
kastélyban kapott helyet Mi­
után innen távozniuk kellett 
a Hazafias Népfront III. kerü­
leti központi helyiségében ta­
láltak remélhetőleg véglegesen 
otthonra. Itt tartanak havon­
ta közgyűlésekéi, itt készülnek 
előadásukra, irodalmi műso­
raikra. A meghívásoktól füg­
gően, kéthetente tortának elő­
adásokat. rendszerint művelő­
dési házakban. A kör tagjai 
irók. költők, előadóművészek, 
de vannak pártoló tagok is.

A bevezetőt mondó Szőke 
Miklós Árpád ezután a kör 
névadójának Írói jelentőségét 
méltatta. Ismert esztéták — 
köztük Mákéi Sándor — Krú- 
dyval foglalkozó könyveiből 
idézett sorokat melvek az író 
világát színe* fentá/iája te­
remtmények, s mondatainak 
zenéjét méltatták. Krúdy az új 
magyar próza nagyjai közül a 
legjobban kötődik a múlthoz, 
s bár Jókai romantikájának 
folytatója, mégis addig isme­
retlen U tószóéiból közsiitl 
mag a lélek rejtett életét

A nyugati irodalommal 
szinte egy Időben teremti meg 
az Idő felbontását, a természe­
tes bájjal leli ódivatúságot, ét 
a azoFongatóan modem  élet­
érzéseket. Lágy színekkel, a 
költészet és látomások Idill­
iéivel úgy alkot könyörtelen 
krónikát a korrupt, mulató, 
züiló. vadásztaid, orglázó or­
szágvezetőkről, a szitád for­
dulóját éló fővárosról, hogy 
eközben megőrzi, bearanyoz­
za, eleven színekkel életre va­
rázsolja ezt a másik világot, a 
régi Budapestet is.

KRÜDY GYULA műveinek 
Igazi pályafutása az iró halá­
la után kezdődik, ö  az az al­
kotó. aki még posztumusz mű­
veivel is új híveket lelkes ol­
vasókat szerez magának. Utó­
élete. egyre növekvő népsze­
rűsége bizonyltja, hogy amire 
saját korának nem volt szük­
sége, éppen az a nemes, a ma­
radandó az Igazán Jelentős ér­
ték a műveiben.

A bevezető gondolatok után 
megkezdődött a műsor, mely­
nek első részében az Írót mél­
tató versek, novellák hangzot­
tak el. Biré Andris költő szép 
versében Idézte meg az iró vi­
lágát. Szindbád utolsó utazása 
méltó hódolat s hagy iró am­
iéként*.

A próza és a vers után t tw  
következett Dévai N o n  Ka­
milla már külső megjelenésé- 
vei is a Urát idéxt. Sötét kajá­
ban az ezüstoéntul szinte a 
költő és a múzsa sgy személy- 
ben. Róla az aquincumi orgo 
fiiflphőfól

előadóművész hatásosan, si­
kerrel szavalta a rábízott vagy 
éppen maga válaiztotu verse­
ket, prózai darabokat 

Teleki Lajos zongorajátéka 
nagyon Jól beleillett az est 
műsoréba. Technikai tudása 
alapján méltó partnere lehe­
tett volna elóadótársainak. 
Chopint azonban nem lehet 
érzések nélkül játszmű. Ezek­
hez « művekhez keU, de nem 
elég a Jó technikai fölkészült- 
fég. A zongora pedig sajnos 
olyan, amilyen épp rendelke­
zésre á lt

Ctiokov Barbara műsorköz­
lő szép Jelenség már önmagá­
ban, még ha ehhez egyenlőre 
nem sokat tesz Is hozzá. Di­
cséret Illeti az Irodalmi dél­
után rendezőjét. Fenyőéi M i- 

letek, melyeket Scllci Zoltán r iá t Hangulatos, tartalmas 
nagy átéléssel tolmácsolt FI- másfél órát nyújtott a mint- 
gyeimet érdemeltek Király cgy negyven-őtven főnyi kö- 
Lajos költő versei, amelyeket **"*41*^

adott élű. Bflkm Edit Gyuris Gyein

Jutnak az ember eszébe, férje 
szavai, aki siratja gyönyörű 
és gyönyörűen muzsikáló, fia­
talon meghajt feleségét Kife­
jező énekét nagyszerű gitárjá­
téka festi alá. Hajlékony ujjal 
tökéletesen szolgálják a zenét 
mellyel szinte mindent el tud 
mondani. Figyelemre méltóak 
saját szerzeményei: költők
verseihez komponált kísére­
tek.

SZÉPEK és meggyőzőek vol­
tak a versek és a novellarész-

Mró András költő, Krádyrál


